

10 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యంతో సంపులు

ఎంపీయా..

వర్షపు నీటిని సేకరించి..
ఆ తర్వాత నాలుగోకి నీరు ముక్కంపు
వాలర్ లాగింగ్ ప్రాంతాల్లో ట్రాఫిక్
ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా కార్యచరణ
పలు ప్రాంతాలను
సందర్శించిన దానికి శోర్



సంపులు నిర్మిస్తారని తెలిపారు. వర్షం కురిసి సమయంలో ఈ సంపుల్లో నీటిని సేకరించి అనంతరం సమీపంలో ఉన్న నాలాల్లోకి పంపించి వీటిని ఏర్పాటు చేసేటప్పుడు అధికారులు పాల్గొన్నారు. జీవోపానీ కమిషన్, బీసీ కమిషన్, ఎన్ఈలతో వికలత్వం ఉన్న నిర్మాణాలను కీలులతో బీసీ కమిషన్, ఎన్ఈలతో బీసీ కమిషన్లు అధికారులు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తులను పరిష్కరించండి

సిటీబ్యూరో, జూలై 10 (నమస్తే తెలంగాణ) : సిీం ప్రజావాణి దరఖాస్తులను సత్వరమే పరిష్కరించాలని తహసీల్దార్లను ఆదేశం చేశారు. కలెక్టర్లతో బుధవారం సిీం ప్రజావాణి దరఖాస్తులపై ఆయన తహసీల్దార్లతో మీటింగు కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. జూలైలో 207 దరఖాస్తులు పంపిండ్ గానీ ఉన్నాయని, అత్యధికంగా ఖైరతాబాద్, సీకింద్రాబాద్లో ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు.

చెత్తను తొలగించకపోతే.. నోటీసులు పంపిస్తాం

సిటీబ్యూరో, జూలై 10 (నమస్తే తెలంగాణ) : బల్లూపూర్ నాలా, గ్రేడ్ యార్డ్ అక్రమణకు గురి కాకుండా ఉండేందుకు నాలా చుట్టూ గోడ నిర్మించాలని కలెక్టర్ ఆనంద్ దురిగెటి అధికారులను ఆదేశించారు. పేజీలూ నాలాను కలెక్టర్ సాఫ్ట్వేర్ పరిశీలించారు. ఆ నాలా వద్ద చెత్త పేరుకుపోవడానికి కారణమైన సమస్యలను సాఫ్ట్వేర్ యజమానిని 924 కలెక్టర్ సాఫ్ట్వేర్ పరిశీలించారు. సాఫ్ట్వేర్ అధికారిని కలెక్టర్ పంపించారు. నిర్లక్ష్యం చేస్తే నోటీసులు పంపించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. 2012లో రెవెన్యూ ద్వారా అభ్యర్థించిన 1700 చదరపు గజాల విస్తీర్ణంలో ఉన్న గ్రేడ్ యార్డ్ చుట్టూ గోడ నిర్మించాలని తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంట నీటి పారుదల శాఖ ఎన్ఈ, తహసీల్దార్ అనితాద్రి, జీవోపానీ టౌన్ ప్లానింగ్ అన్వేషించి నీటి పారుదల సంపత్తి, ఏక శిఖర్ వర్ష పాల్గొన్నారు.

జీయోలో 19 నుంచి 'వాణిజ్య - 2024'

జీఎన్ యూ యూనివర్సిటీ, జూలై 10: ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ కామర్స్ విభాగంలో ప్రతి ఏటా నిర్వహించే తెలంగాణ కామర్స్ షోస్టాల్ గ్రామ్యుట్స్ మీట్ 'వాణిజ్య - 2024' కార్యక్రమాన్ని ఈ నెల 19, 20వ తేదీల్లో నిర్వహించనున్నారు. దీనికి సంబంధించిన షోస్టాల్ను ఓయూ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ లక్ష్మీనారాయణ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ.. వివిధ యూనివర్సిటీలలో పరిధిలోని కామర్స్ మొత్తం విద్యార్థులను ప్రతిబింబం వేలగలిగిస్తుందని ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పూర్తి వివరాలు తెలుసుకునేందుకు dcouvanija2024@gmail.com ను మెయిల్ చేయాలని సూచించారు. కామర్స్ షోస్టాల్ డిస్ ప్రొఫెసర్ గంగాధర్, కామర్స్ విభాగం హెడ్ ప్రొఫెసర్ వెన్నుపూ, జ్యూరీ ప్రెసిడెంట్ వెన్నుపూ ప్రధాన కార్యక్రమానికి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కలు నాణ్యత అనుభవించాలి. అనేక నియమాలు పట్టించుకునే ప్రాంతమని.. సిీం చొరవతో, ఎంపీ సిడబిలతో ఆవిష్కరించే చయం అన్నింటినీ ఆవిష్కరించారు. రూ. 11.20 కోట్లతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా పాఠశాలలో మరక పనులు కలిపించునున్నట్లు తెలిపారు. ఎంపీ కీలేశవరూర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులతో మహిళాకర్షణ కార్యక్రమంలో అందరం పాల్గొని తమ పంతులు

ప్రతిష్ఠాత్మక ప్రాజెక్టులు.. పురోగతి నిల్

ముందుకు కదలని కొత్తారు గూడ ఏకాంత పార్క్ నిర్మాణం
పర్యావరణ, పర్యాటక కేంద్రంగా మారనున్న జలజలకలకల
2022లోనే ప్రారంభించిన కేసీఆర్ సర్కార్
ఎన్నికలతో ఆగిపోయిన పనులను ఇప్పటికీ మొదలెట్టిన పాపిండ్ల
కొత్తారు గూడ ఏకాంత పార్క్ నిర్మిస్తున్న కేసీఆర్ టీడీపీ

సిటీబ్యూరో, జూలై 10(నమస్తే తెలంగాణ) : కాంగ్రెస్ పాలనలో అభివృద్ధి ప్రాజెక్టుల పరిశీలిత దారుణంగా మారింది. అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడే నెలలు గడుస్తున్నా... ప్రాజెక్టులపై పురోగతి లేకుండా పోయింది. కోట్లాది రూపాయలతో ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసే అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఎన్డీఎల్ పేర్కొన్నారు. పర్యాటక కేంద్రంగా కొత్తారుగూడలోని కొండ ఎన్ఎల్ డియోర్ల, ఎంట్రిన్స్ అర్బి, ఓపెన్ ఫ్యాషా, అప్రోచ్ రోడ్లు, ల్యాండ్ స్కేపింగ్, గ్రేస్ వంటి పనులు పెండింగ్లోనే ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం పెండింగ్ పనులపై దృష్టి ప్రతిష్ట మరంత పెరగనుంది. కోట్లాది రూపాయల నెలలు గడుస్తున్నా... ప్రాజెక్టులో మిగిలిపోయిన పనులు మొదలు కావడం లేదు. అయితే గత ప్రభుత్వం ఎంపీ శేరిలింగంపల్లి పనులు పూర్తి చేసేలా కార్యచరణ రూపొందించిన పాపిండ్ల దీని అధికారులు... 2022 లో ప్రారంభించిన పాపిండ్ల సీఎంజీలో పనులు పూర్తి చేసింది. కానీ మిగిలిపోయిన పనులను పూర్తి చేసేందుకు ఇప్పటికీ బెండ్ల ప్రక్రియ పూర్తి చేయలేదు. కాగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను నీటిని



కొత్తారు గూడ ఏకాంత పార్క్ నిర్మాణం పురోగతి నిల్, ఎమ్మెల్యే ప్రకాశ్ గౌడ్ తలచియు (ఫైల్)

అంతర్జాతీయ స్థాయిలో గుర్తింపు తీసుకువచ్చే ప్రాజెక్టులను ఎందుకు పూర్తి చేయడం బెండ్ల పనులను ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటి నియంతో పన్ను పరిపరాలు, అతిపెద్ద పక్షి శాల, అర్బియంతోపాటు వీరొడ కేంద్రం గా తీర్చిదిద్దాలా సన్నాహాలు చేసింది. 75 శాతానికి పైగా అభివృద్ధి ప్రభుత్వం చేసేలా మిగిలిపోయిన 25 శాతం పనులకు ఇంకా మొత్తం కలగలేదు. దీంతో కోట్లాది రూపాయలతో ప్రాజెక్టులను పట్టించుకోకపోవడం తో ప్రజాభయం వ్యథా అవుతుందని నగర వాక్యాలను, కాగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను నీటిని

వంగపల్లిని దత్తత తీసుకుంటాం: ప్రభుత్వం వివే అయిలయ్య

యాదాదిగిరిగట్ట, జూలై 10 : మండలంలో పెద్ద గ్రామమైన వంగపల్లిని దత్తత తీసుకుంటున్నట్లు విధానాలు అభివృద్ధి చేస్తామని ప్రభుత్వం వివే బీర్ అయిలయ్య అన్నారు. మండలంలోని వంగపల్లి క్రీడా ప్రాంగణంలో బుధవారం భవనగరి ఎంపీ చావుల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డితో కలిసి పనమహాత్మ్యం కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మొక్కలు నాణ్యత అనుభవించాలి. అనేక నియమాలు పట్టించుకునే ప్రాంతమని.. సిీం చొరవతో, ఎంపీ సిడబిలతో ఆవిష్కరించే చయం అన్నింటినీ ఆవిష్కరించారు. రూ. 11.20 కోట్లతో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా పాఠశాలలో మరక పనులు కలిపించునున్నట్లు తెలిపారు. ఎంపీ కీలేశవరూర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న పనులతో మహిళాకర్షణ కార్యక్రమంలో అందరం పాల్గొని తమ పంతులు



యాదాదిగిరిగట్ట: వంగపల్లిలో మొక్కలు నాణ్యత అనుభవించాలి. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా పాఠశాలలో మరక పనులు కలిపించునున్నట్లు తెలిపారు.

తానీల్వార్ కార్యాలయం ఎదుట పురుగుమందుతో రైతు కుటుంబం నిరసన

గుండాల, జూలై 10 : ఇరవయ్యలలో కొనుగోలు చేసి సాగు చేసుకుంటున్న భూమిని తమకు పట్టా చేయడం లేదంటూ రైతు దంపతులు ఆందోళనకు దిగారు. పలుమాట్ల దరఖాస్తులతో సహా దీనిని తమకు వచ్చేదిగా రైతులు భావిస్తున్నారు. తానీల్వార్ కార్యాలయం ఎదుట పురుగుమందు మంటలు పురుగుమందులతో నిరసనకు దిగారు. భూమిని వివరాలతో పాటుగా భవనగరి కార్యాలయంలోని పెద్దపడిశాల గ్రామానికి చెందిన బొమ్మలలింగయ్య, మల్లవల్లి దంపతులు అది గ్రామంలోని సర్కిల్ 279లో 25 గంటల



విద్యుత్ ఉద్దేశ్యాలను పాల్గొందిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సిీం పాపిండ్ల పరిష్కారం చేసే కార్యక్రమం

దౌర్జన్యానికి పాల్గొందిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

సిీంపాపిండ్ల ఉద్దేశ్యాలను పాల్గొందిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సిీం పాపిండ్ల పరిష్కారం చేసే కార్యక్రమం. విద్యుత్ ఉద్దేశ్యాలను పాల్గొందిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సిీం పాపిండ్ల పరిష్కారం చేసే కార్యక్రమం. విద్యుత్ ఉద్దేశ్యాలను పాల్గొందిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సిీం పాపిండ్ల పరిష్కారం చేసే కార్యక్రమం. విద్యుత్ ఉద్దేశ్యాలను పాల్గొందిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సిీం పాపిండ్ల పరిష్కారం చేసే కార్యక్రమం.

4 కోట్ల మొక్కల లక్ష్యం..

వన మహోత్సవానికి హెచ్ఎంపీచికు భారీ లక్ష్యం మొక్కలు నాణ్యత అనుభవించాలి. అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ ద్వారా పాఠశాలలో మరక పనులు కలిపించునున్నట్లు తెలిపారు.



వందల మొక్కలకు ప్రాధాన్యత..

సిటీబ్యూరో, జూలై 10 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఈ ఏడాది వన మహోత్సవానికి హెచ్ఎంపీచికు భారీ లక్ష్యం నిర్దేశించింది. దీంతో ఒక ఏడాదిలో 4 కోట్ల మొక్కలను ఏడు జిల్లాల్లో విస్తరించి హెచ్ఎంపీచి పరిధిలో నాటనున్నారు. వీటిలో పాటు కోటి మొక్కలను పంపిణీ చేసేందుకు హెచ్ఎంపీచి సన్నాహాలు చేయనుంది. హెచ్ఎంపీచి పరిధిలో ఉన్న నర్సరీలలో ఇప్పటి మొక్కలను అర్బన్ ఫారెస్ట్రీ విభాగం సర్దుబాటు చేసుకుంటుంది. హెచ్ఎంపీచి పరిధిలోని భారీ స్థలాలు, పార్కులు, చెరువులు, కట్టలు, లోక్ పరిసర ప్రాంతాల్లో పెద్ద అక్షయ నాణ్యత అనుభవించాలి. అయితే మొక్కల నాణ్యతను సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. అయితే భారీ స్థలాల్లో ఉన్న అక్షయనీ చేసుకునే విధంగా పలువురు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇప్పటి నియంతో పన్ను పరిపరాలు, అతిపెద్ద పక్షి శాల, అర్బియంతోపాటు వీరొడ కేంద్రం గా తీర్చిదిద్దాలా సన్నాహాలు చేసింది. 75 శాతానికి పైగా అభివృద్ధి ప్రభుత్వం చేసేలా మిగిలిపోయిన 25 శాతం పనులకు ఇంకా మొత్తం కలగలేదు. దీంతో కోట్లాది రూపాయలతో ప్రాజెక్టులను పట్టించుకోకపోవడం తో ప్రజాభయం వ్యథా అవుతుందని నగర వాక్యాలను, కాగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను నీటిని

పెండింగ్లో ఉన్న డీపిలను ఇవ్వాలి



టీఎన్ఎస్ఎల్ అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు మారడం జగదీశ్వర్, డాక్టర్ ఎస్ఎం ముజీబ్ ముస్లిం లను గజమాలతో సన్మానిస్తున్న తెలంగాణ జనసమితి అధ్యక్షుడు ప్రొఫెసర్ కొండరామ్

సుల్తాన్ జిల్లా, జూలై 10 : ఎంపీ చరిత్రకలిగిన డిఎస్ఎస్ఎస్ సమాఖ్యను సీఎంజీ శక్తి పూర్వకంగా తీసుకువచ్చే సామర్థ్యం సాధించాలి. ఎన్డీఎల్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రాజెక్టులను పూర్తి చేసే అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఎన్డీఎల్ పేర్కొన్నారు. పర్యాటక కేంద్రంగా కొత్తారుగూడలోని కొండ ఎన్ఎల్ డియోర్ల, ఎంట్రిన్స్ అర్బి, ఓపెన్ ఫ్యాషా, అప్రోచ్ రోడ్లు, ల్యాండ్ స్కేపింగ్, గ్రేస్ వంటి పనులు పెండింగ్లోనే ఉన్నాయి. ప్రభుత్వం పెండింగ్ పనులపై దృష్టి ప్రతిష్ట మరంత పెరగనుంది. కోట్లాది రూపాయల నెలలు గడుస్తున్నా... ప్రాజెక్టులో మిగిలిపోయిన పనులు మొదలు కావడం లేదు. అయితే గత ప్రభుత్వం ఎంపీ శేరిలింగంపల్లి పనులు పూర్తి చేసేలా కార్యచరణ రూపొందించిన పాపిండ్ల దీని అధికారులు... 2022 లో ప్రారంభించిన పాపిండ్ల సీఎంజీలో పనులు పూర్తి చేసింది. కానీ మిగిలిపోయిన పనులను పూర్తి చేసేందుకు ఇప్పటికీ బెండ్ల ప్రక్రియ పూర్తి చేయలేదు. కాగా కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను నీటిని

పద్మశ్రీ కూరెళ్ల విఠలాచార్యకు సన్మానం

రవీంద్రపూర్, జూలై 10 : పద్మశ్రీ కూరెళ్ల విఠలాచార్య బుధవారం రవీంద్రపూర్లోని సాహిత్య అకాడమీ సందర్భించి, ఆకాడమీ కార్యక్రమాలను చక్కగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆకాడమీ ఇటీవల మాజీ ప్రధానమంత్రి భారతరత్న పురస్కారం లభించిన సందర్భంగా వెలువరించిన పుస్తాన పత్రిక చాలా భాగంలోని విఠలాచార్య ప్రసంగం ఉంది. ఈ సందర్భంగా సాహిత్య అకాడమీ కార్యదర్శి డాక్టర్ నామాజీ బాలాచారి విఠలాచార్యను సన్మానించి వారి గ్రంథాల